



女足球员沈梦露在家乡淮安做慈善

本报讯 近日,淮安市海西爱心志愿者协会的志愿者携手爱心企业江苏明顺建设有限公司、淮安市美猴王足球俱乐部,来到清江浦区古庄牛村,慰问五户特困家庭的孩子,给他们送去温暖。

活动当天,志愿者不仅为孩子们准备了牛奶、食用油等生活物资,还为他们带来了各种各样的学习资料,鼓励他们好好学习。值得一提的是,中国女足留洋球员、多次参加国际比赛获奖的沈梦露,也回到家乡淮安,来到了活动现场,给孩子们

们送来赛场签名照和球衣等礼品。孩子们看到沈梦露兴奋不已。他们围着沈梦露,迫不及待地向她询问关于足球的问题。沈梦露耐心地一一回答,激发了孩子们对足球的兴趣。“特别感谢叔叔阿姨们给我们的帮助,我以后一定会好好学习,努力向上。”活动现场的一名孩子说。

淮安市海西爱心志愿者协会会长刘杰说:“我们将持续关注这些孩子的生活,及时提供力所能及的帮助。”其他志愿者也纷纷表示,将继续为贫困儿童撑起一片

天空,让他们感受到社会的温暖和爱的力量。 ■融媒体记者 王夏禹



7月23日,2023年“全民健身·健康中国”全国县域足球赛事活动清江浦区“志远杯”八人制足球比赛鸣哨开赛,球员们在绿茵场上展开角逐,挥洒汗水,激情对抗。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 郑贤君

为“迷途者”点燃明灯 ——记第六届淮安市道德模范柳娟锋

她恪尽职守,为监所筑牢安全基石;她执着有爱,为“迷途者”点亮明灯;她创新管理,为矛盾化解工作擦亮品牌……她凭借专业素养和出色表现,当选第六届淮安市道德模范,她就是市公安局监所管理支队政委柳娟锋。

日复一日、年复一年,从青春韶华到知天命之年,柳娟锋把最美好的年华奉献给了最热爱的事业。柳娟锋曾任市拘留所所长,在管教工作中,她经常要面对被拘留人员不配合的情况,但她从不退缩。她表示:“就算他(她)的心是一块冰,我每天焐一会,也能给焐化了。”2019年8月,柳娟锋得知被拘留人员费某的丈夫因车祸丧失劳动能力,88岁的公公长期卧床,大儿媳又离家出走,一家人生活窘

迫,她不仅送去慰问金、慰问品,还与费某户籍地派出所及村委会对接,制订长期帮扶工作计划,有效缓解了费某家庭困难的情况,使他们重燃希望。

多年的工作经历,让柳娟锋坚信“再阴暗的人,内心总会有一缕阳光”。20岁的小马被拘留时恶病缠身、皮肤溃烂,受尽嫌弃与白眼。柳娟锋却没有对小马“另眼相看”,无论是体检拿药,还是如厕洗浴,都陪在小马身旁。她还把小马在拘留所生活学习的照片定期分享给其父母。这些温暖举动让小马渐渐打开了心扉。离开拘留所那天,小马泪流满面,发自肺腑地说:“谢谢柳妈妈!”小马父母称柳所长是他们家“一辈子的恩人”。

柳娟锋主动把监管工作融入新时代

社会治理大局,在全省首创“社会矛盾化解——柳娟锋工作室”,创新推行“人所把脉、合力解困、情感跟进、出所巩固”的“四步走”社会矛盾化解工作法。在她带领下,淮安市拘留所被评为全省拘留所社会矛盾化解工作先进集体。如今,柳娟锋虽调至淮安市公安局监所管理支队工作,但她表示:“不管在哪个岗位上,我都会不遗余力地帮助‘迷途者’们。”

■融媒体记者 王夏禹



苏嘴镇 走访关爱退役军人

近日,淮安苏嘴镇退役军人服务站开展走访慰问活动,进一步增强党员干部的拥军优属意识,营造尊崇军人、关心关爱退役军人的良好氛围。

苏嘴镇退役军人服务站组织志愿者对部分退役军人、现役军人家属、复员军人遗孀等进行了走访慰问,并带去慰问金。走访中,志愿者与老兵及家属们亲切交谈,拉家常、问冷暖,表达关爱与敬意。

近年来,苏嘴镇“戎耀江淮”志愿者服务队多方位开展志愿服务,定期关爱慰问抗战老兵、帮扶困难退役军人,提升他们的归属感和幸福感。(韩春 张鑫)

路边“小黄车”助力市民汛期安全出行



本报讯 小车通身黄色,被圈围在十字路口一角。近日,在淮安大学城,一些停靠在路边的“小黄车”引起不少市民的好奇。“小黄车”有何作用?记者进行了采访。

“路边的‘小黄车’是移动防汛泵,主要用来汛期排水。”淮安经开区科教产业发展办公室(简称“经开区科教办”)工作人员介绍,作为淮安科教产业园的市政管

网养护责任单位,经开区科教办为提前做好今夏防汛工作,委派园区市政管网养护单位于去年购置了4台移动防汛泵,同时租赁4台疏浚车、购置编织袋0.5万条。今年5月份,经开区科教办早早将移动防汛泵分别设置在天津路与明远路交叉路口、承德路与正大路交叉路口、通甫路与正大路交叉路口等处。

“将移动防汛泵设置在路边,如遇雨天,可将其迅速移动到积水点,快速进行排涝。”工作人员介绍,遇暴雨天,园区道路如出现大面积积水点,管网养护人员可将液泵放置在积水点,连接移动泵站进行紧急排水,进而保证周边居民正常安全通行。园区养护单位还会安排专职人员开展网格化巡视,发现积水隐患第一时间进行排涝处置。园区居民如发现道路有积涝现象,可拨打“12345”热线及时提

醒,经开区科教办工作人员会第一时间赶到现场进行处理。

为保障主城区雨天快速排水排涝,清江浦区市政相关单位也提前准备了移动防汛泵。清江浦区住建局工作人员夏广溢介绍,7月16日起,全国进入“七下八上”防汛关键期。暴雨天气中,如遇道路雨水管道的泄水能力不能应对瞬时雨量过大的情况而造成积水,专业人员将把移动防汛泵移至积水点(当路面积水已超过30厘米时),并操作移动防汛泵及时排水。夏广溢提醒广大市民,特别是地势低洼易积水的小区居民,为减少强降雨带来的损失,建议提前将汽车、电动车等重要财物移至地势高的地方。如遇暴雨导致小区严重积水,居民可向社区及街道反映情况,由街道与清江浦区市政单位及时协调沟通,安排防汛设备协助排涝。

■融媒体记者 秦艳艳
通讯员 朱佳睿



暑期旅游 不文明行为煞风景

本报讯 暑期是旅游的旺季,许多市民纷纷出门游玩,但是在愉快的旅途中,偶尔会发生个别不文明现象,成为暑期出行的“不和谐音符”。7月22日晚,记者在里运河文化长廊景区看到,不少市民游客在景区内拍照打卡,但景区内道路上和绿化带内存在少量乱扔的纸巾、食品包装袋、烟头、果皮等垃圾,与景区的美景格格不入。

■融媒体记者 张金宇

清江浦区社保中心 做好社保基金迎检工作

7月17日,市社保中心副主任王凤青与基金监督科相关负责人一行赴清江浦区检查社保基金风险管理及疑点数据核查工作进展情况。

清江浦区人社局党组成员、社保中心主任左建成对该区企业职工基本养老保险和工伤保险基金风险管理工作的自查情况以及生存状态异常人员信息核查工作开展情况等作了详细汇报,提出了当前工作中存在的问题、难点以及下一步工作打算。王凤青一行通过进科室、看系统、查台账、核数据等方式,对清江浦区相关工作开展系统、翔实、深入的检查,对清江浦区社保基金风险管理及疑点数据核查工作给予了充分肯定,同时对清江浦区社保中心工作中的问题给出了建设性意见。

清江浦区社保中心将以此次检查为契机,根据上级反馈意见扎实做好整改工作,确保清江浦区社保基金平稳安全运营。(陆海欣)

淮安市体育彩票管理中心代销者特别招募公告

为响应国家号召,积极履行公益体彩的社会责任,促进年轻人创业,优化代销者年龄结构,帮助特殊群体就业,淮安市体育彩票管理中心现面向特定群体开展特别招募活动并对符合条件的代销者予以扶持,具体情况如下:

一、招募对象

愿意从事体育彩票销售的退役军人、退役运动员、残疾人、大学生等特殊群体或其他符合体彩代销者基本要求的年轻人群体。年龄在40周岁以下,具有大专及以上学历或有销售经验的优先。

二、扶持标准

1.对于通过审批并于9月20日前完成体彩专营店建店并开展正常销售

活动,且代销者为退役军人、退役运动员、残疾人、大学生的门店,通过验收后将分批发放补贴共计18000元/每店。2.鼓励上述退役军人、退役运动员、残疾人、大学生代销者对实体店的外观和功能进行延伸设计,打造提升年轻人购彩体验、具有时尚元素的“潮店”。按照“潮店”要求建设的实体店,额外补贴12000元/每店。3.对于通过审批并于9月20日前完成体彩专营店建店并开展正常销售活动且门店类型为体育主题示范点的,通过验收后分批发放扶持补贴共计6000元/每店。此外,市体彩中心将在选址建议、门店装修、岗前培训、营销指导等方面给予代销者全面支持和帮助,并可优先安排竞彩权限。

三、相关要求

本次招募所有门店类型为体彩专营店,开设范围为淮安市所辖区、县。因名额有限,有意者需于2023年8月15日前提交申请,市体彩中心8月20日前根据报名情况依据申请者年龄、学历、有无销售经验、有无篮、足球基础、门店地理条件、面积等进行综合评判并将公示结果。

四、联系方式

办公地址:淮安市体育彩票管理中心(桑园路师苑宾馆对面)
联系电话:0517-83182365
本公告自发布之日起生效。
淮安市体育彩票管理中心
2023年7月17日